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 آموزضگاه

 .                            پروردگار مهربان سؤالات را با دقت بخوانیذ و پاسخ مناسب را بنویسیذآموزان گرامی با توكل به  دانص

 بارم ضــــرح ســوال ردیف
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 درستی ٍ ًادرستی جولات سیز را هطخص کٌیذ.

 الف( اختلاف بسرگتریي دادُ ٍ کَچکتریي دادُ را داهٌِ تغیرات گَیٌد.

 است. 11ٍ هقلَبش هضرب  ب( حاصل جوع ّر عدد دٍ رقوی

355پ(    352  352  352  

 درجِ در توام دایرُ ّا هساٍی است. 62ت( طَل کواى 
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 ّز یک اس جولات سیز را تا عذد یا کلوِ هٌاسة کاهل کٌیذ.
 باشد آًگاُ.............    ٍ     اگر  الف(
 باشد, خط ٍ دایرُ ............... ًقطِ هشترک دارًد. اگر فاصلِ خط تا هرکس دایرُ کوتر از شعاع دایرُ ب(
 عدد ............. است. 62بسگتریي عدد اٍل کَچکتر از  پ(

 ت( تٌْا عددی کِ هعکَس ًدارد عدد ........... است.
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 گشیٌِ درست را هطخص کٌیذ. 3

الف( هقدار عددی عبارت 
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 ب( در کدام چْار ضلعی قطرّا عوَد هٌصف ّن ّستٌد؟
 ( هتَاز الاضلاع ٍ هربع4          ( لَزی هستطیل              3        ( هربع ٍ لَزی           5               ( هربع ٍ هستطیل 1

 ستٌد؟ًیت( کدام دستِ از اعداد زیر فیثاغَرسی 
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 ٍ سکِ پشت بیاید چقدر است؟ 6ت( در پرتاب دٍ تاس ٍ یک سکِ احتوال ایٌکِ ّر دٍتاس 
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 1 حاصل عثارت سیز را تذست آٍریذ.

 5 1صفحه ی   

 1396/  3 /6تاریخ امتحان:  

 دقیقه 80مذت امتحان: 

 صفحه4تعذاد كل صفحات:

 15تعذاد سوال:
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 را تِ رٍش غزتال هطخص کٌین. 100اگز اعذاد اٍل ا تا 
 چٌدهیي عددی است کِ خط هی خَرد؟ 55الف( عدد 
 عدد خط هی خَرد؟با هضرب کدام  91ب( عدد 
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 .را حساب کٌیذ   درجِ هی تاضذ 142 ضلعی هٌتظن  اًذاسُ ّز ساٍیِ داخلی یک  6
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  الف( عثارت هقاتل را تِ ضزب دٍ عثارت تثذیل کٌیذ.

 

 ب( هعادلِ سیز را حل کٌیذ.
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⃗ اگز    4  5  ٍ ⃗⃗  *
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5
 را تذست آٍریذ. ⃗ تاضذ هختصات  +

 را رسن کٌیذ. ⃗ تزدار  ⃗ ٍ  ⃗ ب( تا تَجِ تِ تزدارّای 
 

                  ⃗  5  ⃗   ⃗  
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 را بٌَیسید.         الف( دلیل ٍ حالت ّن ًْطتی دٍ هثلث  9

 

 

 
 

 

 

را تذست          هٌطثق هی ضَد هقذار     تز هثلث  حَل ًقطِ  درج00ِتا دٍراى      ب( هثلث 

 آٍریذ.
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 75/5 2 ی صفحه 
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.هحیط ضکل هقاتل را تذست آٍریذ 11  
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             حاصل عثارت سیز را تِ صَرت تَاًذار تٌَیسیذ.                                                                                   
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 √4 5√8 4√(1 6)5 

 جذر سیز را تذست آٍریذالف( 

 دادُ ضَد.ی هحَر ًوایص ررا ٍ 5√ 1 ب(عذد 
  
 

 قزار دارد. هتَالی  تیي کذام دٍ عذد صحیح 19√ 3 ت( عذد 
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    ساًتی هتز تاضذ,2ساًتی هتز است اگز ضعاع دایزُ تزاتز تا 20تزاتز تا      الف(هحیط چْار ضلعی 

 هرکس دایرُ است(  )چٌذ ساًتی هتز است؟

 

 
 

 

  

 خَاستِ ضذُ را تذست آٍریذ.ّای ٍ کواى  ّا ب( تاتَجِ تِ ضکل هقاتل اًذاسُ ساٍیِ
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 5/6 3صفحه ی 
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 .کاهل کٌیذ سپس اس رٍی جذٍل هیاًگیي را تذست آٍریذجذٍل سیز را 
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هْزُ، هْزُ ای را تِ تصادف تیزٍى هی آٍریذ.احتوال سثش تَدى هْزُ  00الف( اس یک کیسِ حاٍی 
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12
 است. 

 چٌذ تا اس هْزُ ّا سثش ّستٌذ؟ 

 
 

 تاضذ چقذر است؟ 5 ب( در پزتاج دٍ تاس احتوال ایٌکِ هجوَع دٍ عذد رٍ ضذُ کوتز اس
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 75/2 4صفحه ی 

 فراوانی مرکزدسته مرکز دسته فراوانی خط نشان حدود دسته
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